



W-1.26.2.9.2024...1...DT
dot.:D069/24

Warszawa, dnia 04.04.2024 r.

<https://platformazakupowa.pl/pn/mzdw>

dotyczy postępowania na:

Zakup oprogramowania do obsługi kadr, płac i księgowości wraz z wdrożeniem i udzieleniem licencji na użytkowanie – nr postępowania 069/24

Działając na podstawie art. 135 ust. 1, ust. 2 i ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2023 r. poz.1605) Mazowiecki Zarząd Dróg Wojewódzkich w Warszawie uprzejmie Państwa informuje, że otrzymał zapytania do Specyfikacji Warunków Zamówienia, na które niniejszym udziela odpowiedzi:

Pytanie 1:

Dotyczy: SWZ Warunki udziału w postępowaniu VII.4) a)

a) wykonał w ciągu ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy w tym okresie:

- co najmniej 3 usługi polegające na wdrożeniu zintegrowanego systemu informatycznego. Wykazane usługi wdrożenia powinny obejmować: co najmniej obszar: finanse i księgowość, planowanie i zarządzanie budżetem, środki trwałe, kadry, płace, które obsługują pod względem kadrowym i płacowym minimum 200 pracowników oraz zapewniają jednoczesną pracę użytkowników na minimum 150 stanowiskach komputerowych

Pytanie:

Wnosimy o zmianę wymagania na następujący zapis:

a) wykonał w ciągu ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy w tym okresie:

- co najmniej 3 usługi polegające na wdrożeniu zintegrowanego systemu informatycznego. Wykazane usługi wdrożenia powinny obejmować: co najmniej obszar: finanse i księgowość, planowanie i zarządzanie budżetem, środki trwałe, kadry, płace, które obsługują pod względem kadrowym i płacowym minimum 200 pracowników. oraz zapewniają jednoczesną pracę użytkowników na minimum 150 stanowiskach komputerowych

Postawione pierwotnie wymaganie posiadania doświadczenia charakteryzującego się jednoczesną pracą użytkowników na min. 150 stanowiskach, jest warunkiem ograniczającym konkurencję, z uwagi na fakt, że taka ilość jednoczesnych dostępow odnosi się do bardzo dużych jednostek, zatrudniających na stanowiskach biurowych kilka tysięcy pracowników, a nie, jak wskazuje Zamawiający, ok. 200 pracowników. Wskazana liczba jest nierealna i nieekonomiczna z uwagi na konieczność zakupu przez Zamawiającego tak dużej ilości licencji stanowiskowych, co podraża znacznie wartość oferty.

Wykonawca wskazuje, że kont użytkowników w oferowanym systemie nie jest ograniczona. Wykonawca posiada wieloletnie doświadczenie we wdrażaniu analogicznych rozwiązań dlatego wnioskowana modyfikacja zapisów zwiększy konkurencję i przełoży się na wartości ofert w niniejszym postępowaniu.

Odpowiedź 1:

Zamawiający przed ogłoszeniem przedmiotowego postępowania przeprowadził wstępne konsultacje rynkowe, które pozwoliły zapoznać się z możliwościami, aspektami technicznymi sposobami licencjonowania dostępnych na rynku podobnych rozwiązań w zakresie oprogramowania do obsługi kadr, płac i księgowości. Należy podkreślić, iż Zamawiający nie wskazuje trybu i nie narzuca sposobu licencjonowania per stanowisko czy per instytucja,



co pozwala Wykonawcy na dowolność w tym zakresie zgodnie z Opisem Przedmiotu Zamówienia.

Zamawiający pozostawia zapisy bez zmian.

Pytanie 2:

Dotyczy: SWZ Warunki udziału w postępowaniu VII.4) b)

- programista:

- 1 osoba posiadająca doświadczenie programistyczne w zakresie zintegrowanego systemu informatycznego, która brała udział w minimum 1 (jednym) projekcie, którego przedmiotem były (jednocześnie): migracja danych z innych systemów informatycznych do rozwiązania zbudowanego w oparciu o zintegrowany system informatyczny, rozbudowa programistyczna zintegrowanego systemu informatycznego dla specyficznych potrzeb klienta,

Pytanie:

Wnosimy o usunięcie lub zmianę wymagania, dotyczącego programisty, na następujący:

1 lub 2 osoby posiadające doświadczenie programistyczne w zakresie zintegrowanego systemu informatycznego, które brały udział w minimum 1 (jednym) projekcie, którego przedmiotem były: - migracja danych z innych systemów informatycznych do rozwiązania zbudowanego w oparciu o zintegrowany system informatyczny

- rozbudowa programistyczna zintegrowanego systemu informatycznego dla specyficznych potrzeb klienta.

W przypadku wykazania się 2 osobami, każda z nich powinna mieć doświadczenie w przynajmniej jednym zakresie zamówienia, migracji lub rozbudowie, tak aby wspólnie spełnić cały wymagany zakres.

Postawione pierwotnie wymaganie posiadania tak szerokiego doświadczenia JEDNEGO programisty, jest warunkiem ograniczającym konkurencję, z uwagi na fakt, że każdy szanujący się oferent i dostawca systemu, zatrudnia informatyków i programistów, o specyficznych umiejętnościach, charakteryzujących się wiedzą i doświadczeniem w wykonywaniu zaawansowanych czynności polegających np. migracji danych z systemów posiadanych przez Zamawiającego lub pracach programistycznych tworzących i rozbudowujących wdrażany system informatyczny. Opieranie się na jednej osobie przy takim dużym zakresie nie jest logiczne i nie ma żadnego uzasadnienia. Co więcej rodzi znaczące ryzyka dla Zamawiającego. Z zapisu można wnioskować Zamawiający preferuje mniejsze podmioty o ograniczonych zasobach gdzie jedna osoba zajmuje się niemal wszystkim na projekcie.

Wymóg wykazania się jedną osobą, która ma spełnić jednocześnie stawiane warunki, jest nieuzasadniony i wskazuje na preferowanie przez Zamawiającego oferenta nieposiadającego szerokiej gamy specjalistów, tylko ograniczającego się do zatrudnienia np. jednego programisty zajmującego się całym procesem produkcji, integracji i wdrożenia. Takie założenie jest z zasady niebezpieczne dla Zamawiającego i w przypadku np. choroby danej osoby, może spowodować trudności lub wręcz niewykonanie zamówienia przez wykonawcę.

Odpowiedź 2:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę warunków udziału w postępowaniu.

Zamawiający pozostawia zapisy bez zmian.

Pytanie 3:

Dotyczy: SWZ, XVIII. Opis kryteriów, którymi zamawiający będzie się kierował przy wyborze oferty, wraz z podaniem wag tych kryteriów i sposobu oceny ofert 1. 3) Kryterium Doświadczenie programisty

Pytanie:

Analogicznie do poprzedzającego pytania, wnosimy o usunięcie Kryterium doświadczenie programisty, jako bezzasadne i ograniczające konkurencję, lub zmianę na następujące:



3) Kryterium Doświadczenie programisty: 10% będzie rozpatrywane na podstawie doświadczenia 1 lub 2 programistów w zakresie zintegrowanego systemu informatycznego, które brały udział w minimum jednym projekcie, którego przedmiotem były:

- migracja danych z innych systemów informatycznych do rozwiązania zbudowanego w oparciu o zintegrowany system informatyczny
- rozbudowa programistyczna zintegrowanego systemu informatycznego dla specyficznych potrzeb klienta, podanego przez Wykonawcę w Formularzu Ofertowym w punkcie II. doświadczenie programisty.

W przypadku wykazania się 2 osobami, każda z nich wykaże się doświadczeniem w przynajmniej jednym zakresie zamówienia, migracji lub rozbudowie, tak aby wspólnie spełnić cały wymagany zakres.

Utrzymanie wskazanego Kryterium lub pozostawienie go pierwotnej formie, w sposób nieuzasadniony preferuje oferentów opierających działania programistyczne na bardzo ograniczonych zasobach ludzkich, natomiast jako niekonkurencyjne traktuje podmioty dysponujące szeroką gamą specjalistów.

Odpowiedź 3:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę kryteriów oceny ofert.

Zamawiający pozostawia zapisy bez zmian.

Opublikowane odpowiedzi są wiążące i dotyczą wszystkich uczestników postępowania.

Dyrektor
Mazowieckiego Zarządu Dróg Wojewódzkich
w Warszawie

Grzegorz Obłąkowski

04 KWI 2024